

## CORRECTION

Thomas, D. D., and R. Cooke. *Biophysical Journal*, Vol. 32, No. 3, December 1980

The labels below the following figures are incorrect:

### **Page 898**

FIGURE 4 should read FIGURE 5

FIGURE 5 should read FIGURE 7

### **Page 899**

FIGURE 7 should read FIGURE 4